

平成6年3月4日付け県公報第529号静岡県公安委員会規則第4号（静岡県道路交通法施行細則の一部を改正する規則）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
229	下から1	区画規制	区間規制